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Slavnostní ceremoniál inaugurace Vladimira Putina do funkce
prezidenta Ruské federace se konal v Sále svatého Ondřeje
Velkého kremelského paláce. Přísahu složil za přítomnosti
ministrů, poslanců, soudců Ústavního soudu (ÚS), dalších
vládních činitelů i osobností veřejného života.

„Při výkonu pravomocí prezidenta Ruské federace přísahám, že
budu respektovat a chránit práva a svobody člověka a občana,
dodržovat a bránit Ústavu Ruské federace, chránit suverenitu a
nezávislost, bezpečnost a integritu Ruské federace. státu, věrně
sloužit lidu,“ slíbil.

Předseda Ústavního soudu Valerij Zorkin oznámil Putinův nástup na
post prezidenta Ruska. Poté hlava státu pronesla:

„Vážení občané Ruska! Dámy a pánové! Drazí přátelé!

V tomto slavnostním a zodpovědném zápisu z nástupu do úřadu
prezidenta bych chtěl upřímně poděkovat občanům Ruska ve všech
regionech naší země, obyvatelům našich historických zemí, kteří
hájili právo být spolu s vlastí.

Chci se poklonit našim hrdinům, účastníkům speciální vojenské
operace, všem, kteří bojují za vlast.

Ještě jednou vám děkuji za vaši důvěru a podporu a nyní se obracím
na každého občana Ruska.

Právě jsem složil slova prezidentské přísahy. Její text soustřeďuje
podstatu nejvyššího poslání hlavy státu – chránit Rusko a sloužit
našemu lidu. Chápu, že je to obrovská čest, zodpovědnost a svatá
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povinnost. Právě to určovalo smysl a náplň mé práce v předchozích
letech. Ujišťuji vás, že v budoucnu pro mě zůstanou nade vše zájmy
a bezpečnost lidu Ruska.

Konsolidovaná vůle milionů lidí je kolosální silou, důkazem naší
společné pevné víry, že osud Ruska určíme my sami a pouze my
sami v zájmu dnešních a budoucích generací.

Vy, občané Ruska, jste potvrdili správnost směřování země. To je
velmi důležité právě teď, když čelíme vážným výzvám. Vidím v tom
hluboké pochopení našich společných historických cílů, odhodlání
neústupně bránit naši volbu, naše hodnoty, svobodu a národní zájmy
Ruska.

Pevně   věřím, že toto těžké, přelomové období projdeme důstojně,
staneme se ještě silnějšími a rozhodně budeme realizovat
dlouhodobé plány a rozsáhlé projekty směřující k dosažení
rozvojových cílů. A to je především záchrana lidí. Jsem přesvědčen,
že podpora staletých rodinných hodnot a tradic bude i nadále
spojovat veřejná a náboženská sdružení, politické strany a všechny
úrovně státní správy.

Naše rozhodnutí o rozvoji země a regionů musí být účinná a
spravedlivá a musí zlepšovat blahobyt a kvalitu života ruských rodin.

Byli jsme a budeme otevření posilování dobrých vztahů se všemi
zeměmi, které považují Rusko za spolehlivého a čestného partnera.
A to je skutečně globální většina.

Neodmítáme dialog se západními státy. Volba je na nich: zda se
hodlají nadále snažit brzdit rozvoj Ruska, pokračovat v politice
agrese, v neustálém tlaku na naši zemi po léta, nebo hledat cestu ke
spolupráci a míru. Opakuji: rozhovor, včetně otázek bezpečnosti a
strategické stability, je možný. Ale ne z pozice síly, bez jakékoli
arogance, domýšlivosti a osobní výlučnosti, ale pouze za stejných
podmínek, respektující vzájemné zájmy.
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Spolu s našimi partnery v euroasijské integraci a dalšími
suverénními rozvojovými centry budeme pokračovat v práci na
vytvoření multipolárního světového řádu a rovnoprávného a
nedělitelného bezpečnostního systému.

Ve složitém světě, který se rychle mění, musíme být soběstační a
konkurenceschopní a otevírat Rusku nové obzory, jak se v naší
historii nejednou stalo. Je však důležité, abychom si připomínali jeho
ponaučení, abychom nezapomněli na tragickou cenu vnitřních
nepokojů a otřesů. Náš státní a společensko-politický systém proto
musí být pevný a absolutně odolný vůči jakýmkoli výzvám a
hrozbám, zajistit postup a stabilitu rozvoje, jednotu a nezávislost
země. Stabilita přitom neznamená setrvačnost. Náš státní a sociální
systém musí být flexibilní a vytvářet podmínky pro obnovu a pohyb
vpřed.

Vidíme, jak se změnila atmosféra ve společnosti, jak vysoce se dnes
cení spolehlivost, vzájemná zodpovědnost, upřímnost, slušnost,
noblesa a odvaha. Udělám vše pro to, aby lidé, kteří prokázali své
nejlepší lidské i odborné kvality, prokázali věrnost vlasti skutky a
zaujali přední místa ve veřejné správě, v ekonomice – ve všech
sférách.

Musíme zajistit spolehlivou kontinuitu rozvoje země na další
desetiletí, vychovávat a vychovávat mladé generace, které posílí
moc Ruska, rozvíjet naši státnost, která je založena na mezietnické
harmonii, zachovávající tradice všech národů žijících v Rusku,
země-civilizace spojená ruským jazykem a naší mnohonárodnostní
kulturou.

Drazí přátelé!

Udělám vše potřebné, vše, co bude v mých silách, abych
ospravedlnil Vaši důvěru, a využiji k tomu všech pravomocí hlavy
státu, které jsou zakotveny v Ústavě. Zároveň bych chtěl zdůraznit:
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výsledky této práce rozhodujícím způsobem závisí na naší jednotě a
soudržnosti, na naší společné touze prospívat vlasti, chránit ji a
pracovat s plným nasazením.

Dnes jsme vlastně zodpovědní naší tisícileté historii a našim
předkům. Dobývali zdánlivě nedostupné výšiny, protože vždy kladli
svou vlast na první místo, věděli, že skutečně velkých cílů mohou
dosáhnout pouze společně se svou zemí a svým lidem, a vytvořili
světovou velmoc, naši vlast, a dosáhli takových triumfů, které
dodnes inspirují nás dnes.

S důvěrou se těšíme, plánujeme naši budoucnost, načrtáváme a již
realizujeme nové projekty a programy, které jsou navrženy tak, aby
náš vývoj byl ještě dynamičtější a výkonnější.

Jsme jednotní a skvělí lidé a společně překonáme všechny překážky
a zrealizujeme všechny naše plány. Pojďme společně vyhrát!

Později na Katedrálním náměstí byl prezidentský pluk předán
prezidentovi Ruska, vrchnímu veliteli ozbrojených sil Ruské federace
Vladimiru Putinovi, u příležitosti jeho nástupu do úřadu. Hlava státu
poblahopřála pluku k 88. výročí jeho vzniku.

Poté, v katedrále Zvěstování
Panny Marie v Kremlu, Jeho
Svatost patriarcha moskevský a
All Rus’ Kirill sloužil děkovnou
modlitbu za přítomnosti
Vladimira Putina. Protože nyní
probíhá Světlý týden, na začátku
bohoslužby se zpíval velikonoční
tropar. Duchovenstvo se modlilo,
aby hlava státu dostala „sílu a moudrost“ k řízení Ruska, kde by měl
vládnout mír a prosperita. Byly oznámeny i narozeniny prezidenta.
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Hlava ruské pravoslavné církve předala Vladimiru Putinovi
starodávnou kopii Vladimírské ikony Matky Boží ze 17. století a
pronesla slova na rozloučenou:

„Vaše Excelence, drahý Vladimíre Vladimiroviči, respektovaný celou
naší zemí! V den, kdy budete opět povoláni zaujmout nejvyšší
postavení v naší zemi, stát se prezidentem Ruska, se za vás silně
modlíme. Víme, že tato slova pro vás nejsou prázdnou frází, že se
sami modlíte, a naše doba je poznamenána velkým Božím
milosrdenstvím, kdy hlavou ruského státu je pravoslavný muž, který
se nestydí za svou víru, a když obrovské množství Rusů vidí v hlavě
státu nejen úspěšného politika, ale velmi milého, inteligentního,
srdečného člověka.

Tato kombinace laskavosti a přísnosti, integrity je velmi „slabým
místem“, které někdy brání lidem, kteří jsou u moci, kráčet svou
životní cestou důstojně. Protože kolize je mnoho. Hlava státu musí
někdy učinit osudová a hrozivá rozhodnutí, a pokud k nim nedojde,
mohou být důsledky pro lidi i pro stát extrémně nebezpečné. Ale tato
rozhodnutí jsou téměř vždy spojena, včetně obětí.

Avšak taková rozhodnutí, učiněná pro dobro lidu, pro dobro země,
nebyla nikdy odsouzena ani církví, ani lidmi. A víme, kolik bylo
Božích svatých, kteří stáli v čele našeho státu a kteří odvážně bránili
svůj lid na bitevním poli. Stačí si vzpomenout na svatého
požehnaného prince Alexandra Něvského, blízkého vám i mně,
protože oba jsme z Petrohradu. Tento muž nešetřil své nepřátele, ale
proslavil se jako světec. Protože jedna věc je bránit zemi před
nepřítelem a druhá věc je ničit pravici a levici, ventilovat své fobie
nebo spěchat za nějakými kariérními zájmy.

Služba prezidenta je důležitá i proto, že ať si to hlava státu přeje
nebo ne, bere se z něj příklad. Stává se skutečně příkladem pro
mladé lidi, pro vojáky, pro intelektuály, pro dělníky – ano, obecně pro
každého, kdo vážně přemýšlí o sobě a o své roli v životě země. Jste
tak dobrým příkladem. Kéž vám Bůh pomáhá, abyste i nadále
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vykonávali službu, kterou vám Bůh sám svěřil, s láskou k vlasti, s
odvahou. Protože někdy je taková smělost vyžadována, když musíte
hodně překročit – možná něco, co v běžném životě není možné
překročit. Ale tato smělost, tato síla musí doprovázet službu hlavy
státu, na jejíchž činech závisí osud země.

Spolu s odvahou vám dnes přeji hlavně klid. To je nevyhnutelné,
protože pokud existuje jen jeden boj, jak se říká, 24 hodin denně,
pak to nejen lidské tělo nemusí vydržet, ale na pozadí takového
stavu mysli mohou i fatální chyby. vzniknout. Proto je tak nutné – a
pro pravoslavného člověka nanejvýš nutné – u moci najít místo pro
modlitbu. Najděte si místo, kde budete přemýšlet nejen o svých
profesních povinnostech, ale také o svém životě a osobním životě. A
vím, že takové místo najdete.

To vše nepochybně pomůže posílit vaši duchovní i fyzickou sílu. A
my, jako Církev, která vás dnes učíme požehnání pro vaši práci, se
budeme i nadále modlit ve svých osobních modlitbách, a co je
nejdůležitější, v naší národní modlitbě, aby vám Pán pomáhal po
všechny dny vašeho života důstojně vést velká vlast, Svatá Rus,
procházející dnes ne nejlehčím obdobím své historie.

Ať je s vámi Boží požehnání a ochrana Královny nebes po všechny
dny vašeho života. Máte vše, abyste tuto velkou službu vlasti
vykonávali po dlouhou dobu a úspěšně.“ 

About The Author

0
 

Continue Reading

https://lipovylist.cz/wordpress/author/dav0455/


7/7

Previous 7 čísel, která jasně odhalují směr, kterým se Amerika
rozhodla jít…
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